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ŚWIĄTECZNY UŚMIECH
Uśmiechamy się świątecznie do wszystkich, wierzymy we wzajemną życzliwość. Tyle, ile możemy dać od siebie – bezinteresownie, bez oczekiwań, z czystej radości. Nieważne ile potraw stanie na wigilijnym stole, ani jakie prezenty kto dostanie. Ważne jest to, że wierzymy w niezachwianą moc dobra. Nasze plany na przyszły rok? Będziemy kochać życie, będziemy cieszyć się z tego co mamy, bo uważamy się za wielkich szczęściarzy!
[bookmark: _GoBack]Serdeczne życzenia świąteczne i noworoczne dla Czytelników Wieści z Wójtowskiej składają: Mieszkańcy, Dyrektor i Pracownicy Domu Pomocy Społecznej przy Wójtowskiej 13.
HOJNIE I MIĘDZYPOKOLENIOWO
Przygotowania do Świąt w naszym Domu rozpoczęły się już pod koniec listopada. Liczne warsztaty plastyczne naszych Mieszkańców i Młodzieży z: ,,Domu przy Rynku”, ,,Ogniska Domowego” i ,,Stowarzyszenia Studentów Medycyny IFMSA” zintegrowały pokolenia. We wspólnych twórczych działaniach komponowano choinki, choineczki, bombki oraz inne ozdobne cudeńka. Ile było radości kiedy oglądano potem swoje dzieła na świątecznej choince. ,,Akcja świąteczna paczka” i ,,Akcja mikołajkowa dla Seniora” zorganizowane przez wspaniałych młodych Wolontariuszy spełniły nawet te najskrytsze marzenia Mieszkańców. Personel zadbał też o to aby każdy wyglądał i czuł się ,,wystrzałowo”.

JEST TAKI DZIEŃ …
W dzień wigilijny, jak co roku, zasiedliśmy do wspólnego stołu nakrytego białym obrusem. Wśród świątecznych stroików leżał biały opłatek, którym dzieliliśmy się śpiewając polskie kolędy. Wigilia rozpoczęła się oczywiście od słów Ewangelii i życzeń świątecznych złożonych Mieszkańcom, Pracownikom i Gościom -  przez Dyrektora Domu i o. Kapelana. W mistyczny nastrój wprowadził nas również ,,Świąteczny Dar”- przedstawienie przygotowane przez nasz niezastąpiony zespół teatralny. A potem … stoły ugięły się pod ciężarem wigilijnych potraw. Jak zawsze personel kuchni postarał się aby dobrze smakowało i na długo w pamięci pozostało!
2018 - TO BYŁ TWÓRCZY ROK …
Mija kolejny rok naszego zaangażowania w budowanie nowego życia naszych Seniorów. Działo się wiele! Aż trudno opisać! Tworzyliśmy i uczestniczyliśmy w ponad 200 międzypokoleniowych wydarzeniach kulturalnych! To hit roku! Seniorzy współuczestniczyli w kilku projektach wśród których, projekt naszego Mieszkańca do budżetu partycypacyjnego Miasta Stołecznego Warszawy na rok 2019 ,,Sąsiedzkie Country na Dechach”- wygrał na Starym Mieście! Gratulacje! Ponadto cykliczne warsztaty komputerowe dla seniora - to było coś! Nasi Mieszkańcy dobrze sobie radzili! Długo by jeszcze opowiadać o tym co się działo w ciągu roku 2018! A było tak …
Serdecznie zapraszamy do poznawania życia naszego Domu na  www.dpswojtowska.pl
Dom Pomocy Społecznej w Warszawie przy ul. Wójtowskiej 13
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